Hapadeypo 8.3

‘Eva doyelo 510.;((1)]310;{013 phosov Tpoketal vo xpnotporomei yio tov Siaympioud 1.8 kg's' agpiov
mokvomtag 1.2 kg-m™ kat 10 kg's™ vypov mukvémrag 1000 kg-m™. Na exTIUfGETE TIC S1AGTAGELS &-
VOC KOTUKOPLOOV Kot Vg optlovTion doxeiov Siaympiopold GAGE®V yio THY EMITEVLEN TOV TAUPUTAVE
Stuy®piopov.
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a. Kataképugo doysio
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Edv emdéEovpie T0 EMEy1GTO VYOG Y10 TOV XDPO TToL KUToAaUPAveL To aépto, Exovpe Hy = 1.67 m ko
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=3.52

Kot 0 meploptopds (8.31) wavomoreitat.

B. Opilovtio doyeio
H taydmro Tov aepiov Oa givor uy = 1.25:0.88 = 1.1 ms™
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Epdcov o Ldyog H/D dev ixavomotei tov mepropiopd (8.31), emdéyovpe ¢ = 0.55 kat
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O Aéyog H/D wavomnotei otnv mepintmon ot tov meptopiopd (8.31).




Hapaoderypa 8.5

Awtibetar pebévio otovg 20 °C kar og migon 14 bar kot 0éLovpe va 10 cupmiécovpe ota 56 bar. Edv 1 amai-
T00pEVT Ypappopoptak Tapoyy etvar 0.3 kmol/s, va vroroyicete TV KatavaMoKOpEVN 1oy 0 6TV GTPUKTO,
™V 160 TOL KIVITAPC KOL TO KOGTOG TG NAEKTPIKNG EVEPYELAS, EGV 1) 0OS00T) TOGO TOL GLUMEGTN OGO Ko
Tov Kivnmipa. eivor 75% (e = en= 0.75). Eniong, va tpocdiopicete tov mboavod tHmo tov copmesty.
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Adym g vymhiig migong ££680v, Bu mpéner vo ypnopomomOei (PLYOKEVTPIKOG CUUTIESTNG.



Mapaderypa 8.7

Te doyeio pe dyko vypod ico pe S m’ (mukvoTnTa vypov 1000 kg/m?) mpokertan va eykotactadei 6tpoPi-
10¢ 0mOg avTdS Tov Tyfuatog 8.19. Na mpoteivete S10.6Taoels Yo To 0YEl0 Kot TOV avadevTipa Kat va
VTOAOYIGETE TV KaTavaA®on 16)00¢ Kat ToV xpovo avapuiéng ylo Ty mepintmon 6mov 10 1EOJEG petafdi-
detar amd 10° cP émg 10° ¢P. O apBudc mepiotpodv va sopndei otabdepds, icog pe 90 rpm.

Avdon

Mo Tov vToroyopd TV dluctdoemy Tov doysiov, Ba PacioTodpe 6TO Ty 8.19 amd 6mov Aapfdvoupe
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o ™ didpetpo tov avapikty exikéyovpe D; = D/3 = 0.617 m kot yio 70 Vyog KaOe mrepvyiov w = Di/5 =
0.123 m.

Qo mapatefovy avTITposmRELTIKOL VToAoyiopoi yia u =1 cP = 0.001 kg/(m-s) ka1 p = 10° cP.

p=1cP=0.001 kg/(m-s):
Apyxd, vroroyiCovpe tov apiBud Reynolds
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Xpnotponotovpe, otn cvvéeta, ™y E&iowon 8.78 kat epdoov Re > 104, N, = 5, 1
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ka1 1 181K kataviloon woydog 1.5089 kW/5 m? = 0.3 kW/m’. T'ia tov xpévo avapEng woydet ot
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Kaun guc kataviroon wydog 3.7112 kW/S m® = 0.74 kW/m’. Ta tov xpévo avépuéne, woydet ot
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